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応援している力士 
＊平成二十九年五月場所幕内・十両力士から５人まで選択 

 

人気上昇 
＊今回調査と前回調査（2016 年 5 月実施）の比較 

 

順位 （前回） 力士名 ％ 順位 力士名 pt 

１位 （２） 稀勢の里 ４６．６ １位 稀勢の里 ＋３２．６

２位 （４） 遠藤 １６．５ ２位 高安 ＋９．８

３位 （３） 白鵬 １５．４ ３位 遠藤 ＋７．４

４位 （１） 琴奨菊 １３．１ ４位 豪栄道 ＋４．６

５位 （１８） 高安 １０．７ ５位 照ノ富士 ＋２．５

６位 （６） 豪栄道 １０．２

６位 
白鵬 

御嶽海 
＋１．５

７位 （―） 宇良 ８．５

８位 （１０） 照ノ富士 ５．６ ８位 嘉風 ＋１．０

９位 （７） 日馬富士 ５．４ ９位 正代 ＋０．９

10 位 （５） 勢 ４．７ 10 位 鶴竜 ＋０．５

補足：前回調査は平成二十八年五月場所幕内力士を選択肢とした。／同率順位は平成二十九年五月場所における番付が高い方を上位に掲載。             

 

産業能率大学スポーツマネジメント研究所（所長：中川直樹／産業能率大学情報マネジメント学部教授）は、２０１７年

５月２～８日まで全国１万人を対象にインターネットリサーチで大相撲に関する調査を実施しました。応援している力士に

ついては、平成二十九年五月場所幕内・十両力士から５人まで選択してもらいました。調査の結果、「応援している力士ラン

キング」「人気上昇ランキング」のいずれも「稀勢の里」が１位となりました。「人気上昇ランキング」２位には「高安」が入

り、田子ノ浦部屋所属の２人の人気が上昇しています。 ※本調査は平成二十九年五月場所（５月１４～２８日）前に実施しています。 

 

今回は都道府県別の人気ランキングも算出しました。「稀勢の里」はほぼすべての都道府県で 1 位でしたが、石川県では

「遠藤」が 1 位、長野県では「御嶽海」が 1 位など、故郷からの熱い声援の存在も明らかとなりました。また、回答者には

大相撲への詳しさを尋ねています。詳しくない人たちにおいても「稀勢の里」の支持率は３０％近くにのぼっていました。

他方、大相撲に詳しい人たちの中では、決まり手が豊富な「宇良」への支持率が２０％を超えていました。 

 

 調査を担当したスポーツマネジメント研究所の小野田哲弥准教授は「稀勢の里関の横綱昇進によって大相撲全体の注目度

が増し、それが他の力士の意識をも高め、真剣勝負の取り組みが増え、大相撲全体の魅力が向上するという好循環を生んで

いる。大相撲には、同郷の力士を応援したり、珍しい決まり手に喝采を送るといった醍醐味もあり、観戦スポーツ研究の対

象としても非常に興味深い。」と話しています。 

 

 

― 第２回 大相撲に関する調査（✎１万人対象）―  

 

               １位 稀勢の里（横綱） 

「相撲に真摯に取り組む様子が非常に横綱らしい」（37歳／女性／東京）

２０１７年６月８日

産業能率大学スポーツマネジメント研究所

応援している力士ランキング 
人気上昇ランキング 
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 調査概要  

 

調査時期：２０１７年５月２日～８日 

調査方法：インターネットリサーチ 

サンプル：１０,０００人 

属  性： 

 

【性別】 

 

男 性 ５,０２１人 （５０.２％） 

女 性 ４,９７９人 （４９.８％） 

 

【年代】 

 

２０代  １,５５６人 （１５.６％） 

３０代  １,９０１人 （１９.０％） 

４０代  ２,３５３人 （２３.５％） 

５０代  １,９０８人 （１９.１％） 

６０代  ２,２８２人 （２２.８％） 

 

【大相撲について知識】 

（※大相撲の知識について事前に下記４択から選択） 

 

詳しい             

― ２５９人 （２.６％） 

 

どちらかと言えば詳しい    

― １,２８９人 （１２.９％） 

 

どちらかと言えば詳しくない  

― ３,０６３人 （３０.６％） 

 

詳しくない                  

― ５,３８９人 （５３.９％） 

 

 

 

 

 

 

 

「総務省公表(2017 年 4 月)の都道府県・性別・世代別人口比に準拠」 

 

都道府県 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代

北海道 419 203 216 59 75 94 84 107

青森県 100 49 51 12 18 22 21 27

岩手県 97 50 47 13 17 21 20 26

宮城県 188 95 93 31 36 41 36 44

秋田県 75 37 38 8 12 16 16 23

山形県 84 43 41 11 15 18 18 22

福島県 147 77 70 20 26 31 31 39

茨城県 227 117 110 33 42 52 44 56

栃木県 157 81 76 23 30 36 30 38

群馬県 152 78 74 22 27 37 29 37

埼玉県 590 302 288 95 112 146 109 128

千葉県 498 254 244 77 95 122 92 112

東京都 1,147 583 564 211 250 282 206 198

神奈川県 745 383 362 122 147 190 140 146

新潟県 174 88 86 24 31 38 35 46

富山県 81 41 40 11 14 19 16 21

石川県 88 45 43 13 16 21 16 22

福井県 59 29 30 8 10 14 12 15

山梨県 64 33 31 9 11 14 14 16

長野県 157 79 78 21 28 37 32 39

岐阜県 153 76 77 22 28 36 30 37

静岡県 286 145 141 40 53 68 56 69

愛知県 599 308 291 102 120 147 109 121

三重県 140 71 69 21 25 33 28 33

滋賀県 111 56 55 19 22 26 20 24

京都府 203 99 104 36 37 47 37 46

大阪府 701 345 356 116 132 174 129 150

兵庫県 428 208 220 63 78 104 83 100

奈良県 105 51 54 16 18 24 21 26

和歌山県 72 35 37 10 12 16 15 19

鳥取県 43 22 21 6 8 9 8 12

島根県 49 25 24 6 9 10 10 14

岡山県 145 72 73 24 26 33 27 35

広島県 218 110 108 34 41 51 41 51

山口県 105 52 53 15 18 23 20 29

徳島県 57 28 29 8 10 12 11 16

香川県 75 38 37 10 14 17 14 20

愛媛県 103 50 53 14 18 23 21 27

高知県 53 26 27 6 10 12 10 15

福岡県 401 195 206 65 78 90 74 94

佐賀県 63 30 33 9 12 13 13 16

長崎県 102 50 52 14 18 21 21 28

熊本県 134 65 69 20 25 27 27 35

大分県 86 42 44 12 16 18 17 23

宮崎県 82 39 43 10 15 17 17 23

鹿児島県 124 60 64 17 23 25 26 33

沖縄県 113 56 57 18 23 26 22 24

   合計 10,000 5,021 4,979 1,556 1,901 2,353 1,908 2,282

【都道府県】（分布表） 

（人） 
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 データ① 【応援している力士ランキング】（応援理由） 

順位 

（前回） 
力士名 

支持率 

（％） 

主な理由 

（自由記述より） 

１位 

（２位） 
稀勢の里 ４６．６ 

「相撲に真摯に取り組む様子が非常に横綱らしい」（37 歳／女性／東京） 

「不屈の精神があるから」（65 歳／女性／東京） 

「忍耐・努力で横綱になったから」（64歳／男性／静岡） 

２位 

（４位） 
遠藤 １６．５ 

「髷を結べないうちから強かったから」（63 歳／女性／栃木） 

「将来、横綱に昇進する逸材であると思うから」（63歳／男性／栃木） 

「今後の相撲界を背負って行って欲しい」（67 歳／男性／長崎） 

３位 

（３位） 
白鵬 １５．４ 

「横綱としての風格と貫禄を体現しているところが良い」（51 歳／男性／東京）

「相撲界が大変な時期を支えてくれていたから」（52歳／女性／福島） 

「長く横綱を張り大相撲を支えてくれている立派な力士なので」（50歳／女性／千葉） 

４位 

（１位） 
琴奨菊 １３．１ 

「大関に帰り咲いて欲しい」（61 歳／女性／東京） 

「コトバウワーで有名になったから」（28 歳／男性／神奈川） 

「佐渡ヶ嶽部屋を応援しているから」（65 歳／女性／山形） 

５位 

（18 位） 
高安 １０．７ 

「取り組みに安定感が出て来て、横綱も近いのではと応援している」（33歳／男性／神奈川） 

「稀勢の里と同部屋で、子弟関係が美しく、性格もいいと思うので」（62歳／女性／千葉） 

「平成生まれの若い力士だから」（66 歳／男性／千葉） 

６位 

（６位） 
豪栄道 １０．２ 

「相撲っぷりが好き」（69歳／男性／兵庫） 

「豪快に勝つ姿が好きである」（64歳／男性／神奈川） 

７位 

（―） 
宇良 ８．５ 

「変わった手が多くて見ていて面白いから」（29 歳／男性／広島） 

「舞の海のように面白い相撲をとる」（68 歳／男性／香川） 

８位 

（10 位） 
照ノ富士 ５．６ 

「豪快な取り口が好きだから」（24歳／男性／愛知） 

「優しそうで、笑顔がかわいいところ」（42 歳／女性／栃木） 

９位 

（７位） 
日馬富士 ５．４ 

「多才なところ、オールマイティで頑張ってほしい」（66歳／女性／大坂） 

「スピード感のある気っぷの良い相撲」（55 歳／女性／大阪） 

10 位 

（５位） 
勢 ４．７ 

「文字通り勢いがあるから」（21 歳／男性／東京） 

「スマートな作法で礼儀正しく好き」（37 歳／女性／岡山） 

（※小数点以下第二位を四捨五入） 
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 データ② 【人気上昇ランキング】＊今回調査と前回調査（２０１６年５月実施）の比較 

順位 力士名 上昇㌽ 
今回調査／支持率 

（２０１７年５月実施） 

前回調査／支持率 

（２０１６年５月実施）

１ 稀勢の里 ３２．６ ｐｔ ４６．６ ％ １４．０ %

２ 高安 ９．８ ｐｔ １０．７ ％ ０．８ %

３ 遠藤 ７．４ ｐｔ １６．５ ％ ９．１ %

４ 豪栄道 ４．６ ｐｔ １０．２ ％ ５．７ %

５ 照ノ富士 ２．５ ｐｔ ５．６ ％ ３．１ %

６ 
白鵬 

１．５ ｐｔ
１５．４ ％ １３．９ %

御嶽海 ２．８ ％ １．３ %

８ 嘉風 １．０ ｐｔ ３．４ ％ ２．４ %

９ 正代 ０．９ ｐｔ １．６ ％ ０．６ %

１０ 鶴竜 ０．５ ｐｔ ２．７ ％ ２．２ %

（※小数点以下第二位を四捨五入） 

 データ③ 【応援している力士ランキング】（男女別） 

総合 

順位 

番付 

（※二九年五月場所） 
力士名 

支持率（％） 

全体 男性 女性 

１ 東横綱 稀勢の里 ４６．６ ％ ５２．０ ％ ４１．２ ％

２ 西前頭筆頭 遠藤 １６．５ ％ １９．９ ％ １３．０ ％

３ 西横綱 白鵬 １５．４ ％ １４．７ ％ １６．１ ％

４ 東関脇 琴奨菊 １３．１ ％ １４．８ ％ １１．４ ％

５ 西関脇 高安 １０．７ ％ １４．１ ％ ７．２ ％

６ 西大関 豪栄道 １０．２ ％ １３．３ ％ ７．２ ％

７ 西前頭十枚目 宇良 ８．５ ％ １２．０ ％ ５．０ ％

８ 東大関 照ノ富士 ５．６ ％ ５．８ ％ ５．３ ％

９ 東横綱 日馬富士 ５．４ ％ ５．６ ％ ５．２ ％

１０ 西前頭六枚目 勢 ４．７ ％ ５．６ ％ ３．８ ％

１１ 西小結 嘉風 ３．４ ％ ４．０ ％ ２．７ ％

１２ 東小結 御嶽海 ２．８ ％ ３．３ ％ ２．２ ％

１３ 西横綱 鶴竜 ２．７ ％ ２．９ ％ ２．５ ％

１４ 東前頭九枚目 逸ノ城 ２．５ ％ ３．３ ％ １．６ ％

１５ 西前頭十一枚目 石浦 ２．２ ％ ３．３ ％ １．１ ％

１６ 東前頭筆頭 千代の国 １．８ ％ １．９ ％ １．７ ％

１７ 東前頭二枚目 隠岐の海 １．５７ ％ １．８ ％ １．３ ％

１８ 西前頭五枚目 正代 １．５５ ％ ２．２ ％ ０．９ ％

１９ 西十両筆頭 大砂嵐 １．５ ％ ２．２ ％ ０．８ ％

２０ 西十両枚目 安美錦 １．４ ％ １．８ ％ １．０ ％

（※小数点以下第二位を四捨五入） 
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データ④ 【応援している力士ランキング】（都道府県別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（※小数点以下第二位を四捨五入） 

 

 

 

 

 

 

都道府県

N
1位 稀勢の里 48.4% 稀勢の里 48.0% 稀勢の里 39.2% 稀勢の里 51.1% 稀勢の里 45.3% 稀勢の里 56.0%
2位 遠藤 17.9% 遠藤 19.0% 錦木 24.7% 白鵬 16.0% 豪風 40.0% 琴奨菊 32.1%
3位 琴奨菊 14.6% 遠藤 19.6% 遠藤 15.4% 遠藤 18.7% 遠藤 16.7%
4位 白鵬 14.3% 琴奨菊 12.4% 琴奨菊 14.4% 高安 12.0% 豪栄道 15.5%
5位 高安 9.8% 高安 14.0% 豪栄道 11.3% 高安 13.3% 豪栄道

宇良
8.0% 高安 14.3%

都道府県

N
1位 稀勢の里 46.3% 稀勢の里 67.8% 稀勢の里 47.8% 稀勢の里 49.3% 稀勢の里 41.0% 稀勢の里 51.6%
2位 遠藤 18.4% 高安 34.8% 遠藤 18.5% 遠藤 21.1% 遠藤 14.4% 遠藤 19.5%
3位 琴奨菊 15.0% 遠藤 15.0% 白鵬 17.8% 白鵬 19.1% 白鵬 13.1% 白鵬 18.9%
4位 高安 13.6% 白鵬 9.7% 琴奨菊 17.1% 琴奨菊 10.7% 高安 14.5%
5位 白鵬 10.9% 琴奨菊 8.8% 豪栄道

高安
13.2% 豪栄道

高安
10.2% 琴奨菊 12.4%

都道府県

N
1位 稀勢の里 46.6% 稀勢の里 43.9% 稀勢の里 43.1% 稀勢の里 51.9% 遠藤 56.8% 稀勢の里 47.5%
2位 白鵬 17.4% 遠藤 16.6% 豊山 25.3% 朝乃山 40.7% 稀勢の里 42.0%
3位 遠藤 15.3% 白鵬 15.6% 遠藤 13.8% 遠藤 24.7% 輝 26.1%
4位 琴奨菊 12.8% 琴奨菊 12.2% 白鵬 9.8% 琴奨菊 17.3% 白鵬 10.2% 高安 15.3%
5位 高安 11.4% 高安 9.7% 宇良 8.0% 白鵬 13.6% 高安 5.7% 琴奨菊 8.5%

都道府県

N
1位 稀勢の里 56.3% 御嶽海 73.2% 稀勢の里 42.5% 稀勢の里 46.2% 稀勢の里 44.9% 稀勢の里 47.1%
2位 遠藤 25.0% 稀勢の里 57.3% 遠藤 15.0% 遠藤 17.8% 遠藤 15.7%
3位 高安 17.2% 遠藤 14.6% 白鵬 14.4% 白鵬 白鵬 15.5%
4位 白鵬 12.1% 琴奨菊 11.1% 豪栄道 琴奨菊 10.9% 琴奨菊 12.1%
5位 高安 9.6% 日馬富士 7.8% 琴奨菊

高安
11.2% 豪栄道 9.0% 千代の国 11.4%

都道府県

N
1位 稀勢の里 45.0% 稀勢の里 34.0% 稀勢の里 42.5% 稀勢の里 42.5% 稀勢の里 46.7% 稀勢の里 43.1%
2位 遠藤 18.0% 豪栄道 21.7% 白鵬 18.2% 豪栄道 21.0% 白鵬 19.4%
3位 宇良 13.5% 白鵬 16.4% 遠藤 14.3% 豪栄道 16.7%
4位 白鵬 12.6% 豪栄道 13.3% 遠藤 14.1% 白鵬 12.4% 宇良 12.5%
5位 豪栄道 10.8% 遠藤 11.8% 宇良 10.8% 琴奨菊 11.4% 琴奨菊 11.4% 遠藤 8.3%

都道府県

N
1位 稀勢の里 39.5% 稀勢の里 63.3% 稀勢の里 39.3% 稀勢の里 53.7% 稀勢の里 47.6% 稀勢の里 56.1%
2位 石浦 25.6% 隠岐の海 49.0% 遠藤 19.3% 白鵬 18.8% 白鵬 21.0% 白鵬 26.3%
3位 白鵬 20.4% 琴奨菊 14.5% 遠藤 18.3% 琴奨菊 24.6%
4位 琴奨菊 15.6% 遠藤 21.1%
5位 照ノ富士

琴奨菊
遠藤

11.6% 豪栄道
隠岐の海

8.7% 琴奨菊 12.4% 豪栄道 15.8%

都道府県

N
1位 稀勢の里 49.3% 稀勢の里 46.6% 稀勢の里 43.4% 稀勢の里 50.6% 稀勢の里 39.7% 稀勢の里 47.1%
2位 琴勇輝 33.3% 白鵬 21.4% 栃煌山 26.4% 琴奨菊 31.4% 琴奨菊 17.5% 白鵬 23.5%
3位 宇良 13.3% 琴奨菊 11.3% 遠藤 17.5% 遠藤 21.6%
4位 白鵬 12.0% 白鵬 16.2% 宇良 15.7%
5位 琴奨菊 10.7% 高安 13.6% 高安 9.7% 白鵬 9.5% 琴奨菊 13.7%

都道府県

N
1位 稀勢の里 48.5% 稀勢の里 48.8% 稀勢の里 42.7% 稀勢の里 51.6% 稀勢の里 43.4%
2位 正代 26.1% 嘉風 44.2% 遠藤 17.1% 白鵬 21.0% 琴奨菊 23.0%
3位 白鵬 15.7% 白鵬 22.1% 高安 遠藤 16.1% 白鵬 15.9%
4位 遠藤 14.0% 琴奨菊 琴奨菊 12.9% 高安 13.3%
5位 琴奨菊

宇良
12.8% 豪栄道

宇良
14.6%

宇良 9.7% 宇良 12.4%

14.1%

111

227 157 152 590 498

15.9%

北海道

419 100

福島県 茨城県

琴奨菊
安美錦

16.0%

秋田県

琴奨菊
竜電

1,147

11.9%

64 157 153 286 599

43 49

山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県

山形県

97 188 75 84

青森県 岩手県 宮城県

東京都 神奈川県 新潟県 富山県 石川県 福井県

栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県

147

57

鳥取県 島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県

124 113

75 103 53 401 63 102

香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県

大分県 宮崎県 鹿児島県

高安
琴奨菊 11.5%

白鵬
遠藤

18.6%

203 701 428 105 72

140

745 174 81 88 59

和歌山県

三重県

琴奨菊
遠藤

14.2%

遠藤
豊響

16.2%

琴奨菊
遠藤

15.5%
鶴竜
白鵬
照ノ富士

7.5%

高安
遠藤

15.9%

白鵬
隠岐の海

16.3%
照ノ富士
高安

12.2% 白鵬
照ノ富士
豪栄道

9.0%

熊本県

白鵬
遠藤

13.6%

白鵬
宇良

14.8%
豪栄道
遠藤

沖縄県

134 86 82

滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県

15.4%

145 218 105
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＜本資料に関するお問い合わせ先＞ 

産業能率大学 企画広報部企画広報課 ／ 電話：０３‐３７０４‐９０４０  E-mail:koho@hj.sanno.ac.jp

 データ⑤ 【応援している力士ランキング】（知識量別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ご参考  【前回調査結果：応援している力士ランキング】（２０１６年５月実施） 

総合 

順位 

番付 

（※平成二十八年五月場所） 
力士名 

支持率（％） 

全体 男性 女性 

１ 東大関 琴奨菊 １７．３ ％ ２１．０ ％ １３．６ ％

２ 東大関 稀勢の里 １４．０ ％ １８．６ ％ ９．４ ％

３ 東横綱 白鵬 １３．９ ％ １４．４ ％ １３．４ ％

４ 西前頭十五枚目 遠藤 ９．１ ％ １１．７ ％ ６．５ ％

５ 西関脇  勢 ６．２ ％ ８．０ ％ ４．３ ％

６ 西大関 豪栄道 ５．７ ％ ７．７ ％ ３．７ ％

７ 東横綱 日馬富士 ５．１ ％ ５．３ ％ ４．９ ％

８ 東前頭七枚目 豊ノ島 ４．９ ％ ５．８ ％ ４．０ ％

９ 西前頭二枚目 逸ノ城 ３．５ ％ ４．８ ％ ２．２ ％

１０ 西大関 照ノ富士 ３．１ ％ ３．９ ％ ２．３ ％

１１ 東前頭四枚目 嘉風 ２．４ ％ ２．８ ％ １．９ ％

１２ 東関脇 琴勇輝 ２．２ ％ ２．９ ％ １．６ ％

１３ 西横綱 鶴竜 ２．２ ％ ２．５ ％ １．９ ％

１４ 西前頭三枚目 安美錦 ２．１ ％ ２．４ ％ １．８ ％

１５ 西小結 隠岐の海 １．９ ％ ２．３ ％ １．５ ％

１６ 西前頭七枚目 大砂嵐 １．６ ％ ２．１ ％ １．１ ％

１７ 西前頭八枚目 御嶽海 １．３ ％ １．６ ％ ０．９ ％

１８ 西前頭五枚目 高安 ０．８ ％ １．１ ％ ０．６ ％

１９ 東前頭十五枚目 臥牙丸 ０．７９ ％ ０．８ ％ ０．７ ％

２０ 東小結 魁聖 ０．７８ ％ ０．９ ％ ０．６ ％

 以上 

N

順位 力士名 支持率 力士名 支持率 力士名 支持率 力士名 支持率 力士名 支持率

1 稀勢の里 46.6% 稀勢の里 72.2% 稀勢の里 76.3% 稀勢の里 61.8% 稀勢の里 29.7%

2 遠藤 16.5% 高安 35.9% 遠藤 36.5% 遠藤 22.9% 白鵬 12.9%

3 白鵬 15.4% 遠藤 34.4% 高安 31.6% 琴奨菊 18.2% 琴奨菊 7.7%

4 琴奨菊 13.1% 宇良 24.7% 宇良 26.8% 白鵬 17.9% 遠藤 7.2%

5 高安 10.7% 白鵬 21.6% 豪栄道 24.5% 豪栄道 14.5% 豪栄道 4.0%

6 豪栄道 10.2% 豪栄道 18.9% 琴奨菊 22.9% 高安 14.0% 日馬富士 3.9%

7 宇良 8.5% 勢 18.5% 白鵬 18.9% 宇良 10.8% 照ノ富士 3.2%

8 照ノ富士 5.6% 琴奨菊 18.1% 勢 14.2% 照ノ富士 7.0% 高安 2.6%

9 日馬富士 5.4% 照ノ富士 16.2% 照ノ富士 9.9% 日馬富士 6.8% 宇良 2.1%

10 勢 4.7%
御嶽海
嘉風

12.4% 嘉風 8.4% 勢 5.9% 千代の国 1.4%

5,389

全体
どちらかといえば

詳しい
どちらかといえば

詳しくない
詳しくない詳しい

10,000 259 1,289 3,063


